            Fourier analízis és függvénysorok emlékeztető (2015)
Fourier transzformáció.  Fourier gondolatmenete. Transzformáció a Schwartz-féle függvényosztályon, tulajdonságok, konvolúció, Hermite-függvények . Inverziós formula, kiterjesztés L2-re.  Alkalmazások/feladatok. Plancherer tétel. Poisson-formula. Riesz-Thorin-  (Hadamard 3 egyenes),  Hausdorff-Young-, Shannon tételek. Ablak-Fourier transzformáció. 
Waveletek. Folytonos wavelet transzformáció:  anyawavelet tulajdonságai, megengedett wavelet, példák. Wavelet transzformáció definíciója, Fourier-wavelet transzformáció, Parseval formula, inverziós formula.

Multirezolúciós analízis: Konstrukció. Skálázó függvény jellemzése: mikor ad ONR-t, skálázási egyenlet, anyawavelet, szintek viselkedése a +/- végtelenben (magfüggvény), Lp-approximációs tétel, Riesz bázis.

Walsh sorok. Diadikus csoport, metrika, mérték. Karakter csoport. Ortogonalitási reláció, Paley-lemma. |.|, és Fine leképezés. Diadikus metrika [0,1)-en. Cw-, W-folytonos függvények, összehasonlítás a “szokásos” topológiával (példák). Diadikus eltolás és Lebesgue-mérték. Kanonikus izometria. 
Walsh-Fourier sorok. Riemann-Lebesgue-lemma. Dirichlet-mag tulajdonságai. Konvolúció tulajdonságai és következményei. Lokalizációs elv. A részletösszegek konvergenciájára vonatkozó Dini-, és Dirichlet- feltétel. A Fejér-mag definíciója és tulajdonságai, a Fejér-közép konvergenciája. 
Diadikus martingálok és martingál transzformációk. Definíciók, alaptulajdonságok. “Integrálösszehasonlító” tételek és következmenyeik: normák összehasonlítása, Khinchin tétel. 
Walsh-Fourier transzformáció. Felépítés, tulajdonságok. Erős derivált és kapcsolata a Fourier transzformációval.
        Idáig tart az a rész, amiből mindenki kap egy kérdést!!
                      Az alábbiakból mindenki választ egyet.

(1)  Integráloperátorok speciális magfüggvénnyel. Kromatikus sorfejtés, kromatikus deriválás. Példák. Konvergencia tételek.

(2) Folytonos függvények tipikus tulajdonságai. Monotonitás, differenciálhatóság. 0-mértékű/ első kategóriájú. A kategória tétel alkalmazása polinomok jellemzésére.
(3) Ortogonális polinomok. Létezés és egyértelműség, rekurziós formula, Christoffel-Darboux formula. A Riemann-Hilbert bevezetés. Differenciálegyenlet: Sturm-Liouville – klasszikus polinomok. Általános súlyfüggvényre ortogonális polinomok differenciálegyenlete. (A klasszikus diff. egy. darabolásával (Crum-Darboux) kapott kivételes ortogonális polinomok.  A generátorfüggvénytől a q-polinomokig.) Stone-Weierstrass tétel.
(4) Korovkin típusú tételek. [0,1]-en, kompakt Hausdorff téren, lokálisan kompakt Hausdorff  téren.
(5) Spline-ok. Schoenberg tér bázisa. B-spline-ok, de Boor-Fix tétel. Minimum-feladat: de Boor-Schoenberg tétel. Approximáció szabad csomópontú spline-okkal. Rice- és Burchard tétel. Elemi hibabecslések: Kahane- és Freud-Popov tétel.
