DECLARATION
NYILATKOZAT

Undersigned
Alulírott


Name:


Address:


E-mail:


Personal ID/Passport ID:


Tutor/Student identifier:

Faculty:

as a tutor/student of BME (Budapest University of Technology and Economics) ask possibility to use SAS system on my home computer.

a BME oktatója/hallgatója kérem a SAS rendszer használatának lehetőségét otthoni számítógépemen.

I agree that I must use SAS software for study/education purposes, i.e. I mustn’t apply it to solve business purpose problems. I aware of the rule that business purpose application is makeable solely with licence which autorizes me for that.
Tudomásul veszem, hogy, ha megkapom SAS szoftvert, akkor azt csak tanulási/oktatási és kutatási célra használhatom, azaz semmilyen üzleti célú feladat megoldására nem alkalmazom. Ismerem azt a szabályt, hogy üzleti célú alkalmazást csak az arra feljogosító licenszkód segítségével készíthetek.

I mustn’t hand over the licence code to other person, and I approve of that BME VIK SZIT (Budapest University of Technology and Economics, Faculty of Electrical Engineering and Informatics, Department of Computer Science and Information) registers me as a tutor/student user of its SAS licence. 

A szoftver liszenszkódját harmadik személynek nem adom át és beleegyezek abba, hogy az BME VIK SZIT rólam, mint a tanszéki SAS licenszet használó oktatóról/hallgatóról nyilvántartást vezessen.  

Budapest,









signature








  aláírás

