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Programozási Feladat 3

Vázlat
Programozási feladatként mindenképpen a Gráfelmélet témakörével szeretnék foglalkozni. A következő félévben kutatni is ebből a tárgyból szeretnék, ezért ha kutatásként olyan feladatot kapok, ami demonstrálható vagy megvalósítható Mathematicában, akkor szeretném azt megtenni.

Tanultunk algoritmusokat és konstrukciókat ebből a tárgyból, ezek megvalósítását és/vagy demonstrációját szívesen vállalnám. Találtam például beépített függvényt Mycielski-konstrukcióra (MycielskiGraph[k]), Kruskal algoritmusára (MaximumSpanningTree[g]), de nem találtam arra, hogyan lehet Prüfer kódból fát visszafejteni. Szívesen megvalósítanám ezt a programot, valamint találtam egy érdekes cikket
(http://matek.fazekas.hu/portal/tanitasianyagok/Hrasko_Andras/grafspek/grafspek.pdf),
ami gráfok spektrumáról szól, ezekkel is szívesen foglalkoznék.

A Prüfer kód visszafejtésére Kombinatorika és gráfelmélet 1-ből láttam példát, gráfok spektrumának keresésére pedig a cikk szolgáltat három példát és módszert is.
Témák (a fent említettek és néhány másik), amiket megismertem, és amikkel esetleg szívesen foglalkoznék, akár demonstráció, akár programírás tekintetében:

· Kruskal algoritmusa

· Prüfer-kód

· Párosítások páros gráfokban, alternáló utas algoritmus

· Mycielski-konstrukció

· Stabil párosítások

· Gráfok síkbarajzolhatósága

· Gráfok mátrixai

· Gráfok spektruma

A lista valószínűleg változni fog, hiszen ha valamely téma kidolgozása közben valami érdekesre akadok, annak megvalósítása (demonstrációja) is hasznos lehet.

Valamint utánanéztem, és a következő félévben lesz Algoritmuselmélet nevű tantárgyunk, és a tematikáját megnézve az a tárgy fog gráfelméleti algoritmusokkal (is) foglalkozni („Mélységi és szélességi bejárás, összefüggő és erősen összefüggő komponensek meghatározása, maximális párosítás keresése páros gráfban. Minimális költségű feszítőfa keresése Prim módszerével, Kruskal algoritmusa...”), ezek közül is szívesen megvalósítanék néhányat.

Mindent összevetve gráfelméleti algoritmusok megvalósítására és demonstrálására vállalkoznék, és remélem legalább egy részét sikerül majd megvalósítanom annak, amire vállalkozom.

Ötletek forrásai:

Kombinatorika és gráfelmélet 1-2. előadások

http://cs.bme.hu/~fleiner/kombi/
http://cs.bme.hu/~fleiner/kombi2/
http://matek.fazekas.hu/portal/tanitasianyagok/Hrasko_Andras/grafspek/grafspek.pdf
https://www.vik.bme.hu/kepzes/targyak/VISZA213/
