Tisztelt Tanár Úr !


Egyik demonstrációm témája egy valószínűségszámítási probléma miszerint az a kérdés, hogy egy pénzérmét dobálva várhatóan mikor lesz az első mondjuk 5 hosszú csupa írás sorozat, ez általánosabban úgy néz ki, hogy a program kap egy szót ( esetleg számsort ) és arra a kérdésre adja meg a választ, hogy ha van egy titkárnő aki egyenlő valséggel üti le az angol abc 26 betűjét, akkor várhatóan hány leütés szükséges ahhoz, hogy az adott szó megjelenjen a szövegben. 
A programban változtatható lenne, hogy milyen szót adunk be neki, illetve az is, hogy milyen "nyelven" határozza meg a várható értéket, azaz a fenn említett példával kapcsolatban választ tud adni, hogy várhatóan hány pénz feldobás után lesz mondjuk 10 hosszú csupa fej sorozatunk. 
További terv még, hogy a program két szót kapjon, és versenyeztesse őket, ennek még nincs meg a pontos matematikai háttere, így nem tudom biztosan, hogy meg tudom-e valósítani.


Másik demonstrációm témája a közgazdaságtanhoz kapcsolódna, azon belül pedig a hálótervezésről szólna, konkrét feladatot még nem tudok írni, mivel a másik szakomon még folyamatban vannak a konzultációk a konkrét témámmal kapcsolatban, és mindenképpen szeretném összekötni a két dolgot.
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