A BME Matematika Intézet Könyvtárának

használati és kölcsönzési szabályzata

A Könyvtár az Intézetben folyó kutatói-oktatói munkához, illetve a BME TTK hallgatóinak tanulmányaihoz biztosít információs hátteret.
A Könyvtár összes szolgáltatását a BME Matematika Intézet oktatói, kutatói, doktoranduszai, a BME-TTK hallgatói igénybe vehetik. Más személyek eseti korlátozottsággal vehetik igénybe a szolgáltatásokat. A korlátok mibenlétét az egyes esetek jellegzetességeire való tekintettel a könyvtárosok határozzák meg.

A kölcsönzött dokumentumokért és minden, a Könyvtár tulajdonát képező vagy a Könyvtár területén található, az olvasó által használt eszközért a kölcsönző/használó felel. Az okozott károkat teljes áron meg kell téríteni.
A Könyvtár a BME Matematika Intézet oktatóinak, kutatóinak, doktoranduszainak, a BME-TTK hallgatóinak - matematikus, fizikus, mérnök-fizikus hallgatóknak -, valamint a német nyelvű képzésben résztvevő mérnökhallgatóknak kölcsönöz dokumentumokat.

  Hallgatók részére az oktatásban rendszeresen használt, több példányban meglévő, magyar nyelvű könyveket (különösen a tankönyveket) a tanulmányi félévek végéig kölcsönözzük; azaz az I. félév végén a kölcsönzési határidő január 31., a II. félév végén pedig június 30. Az egy vagy néhány példányban meglévő könyveket és az idegen nyelvű könyveket általában nem, vagy korlátozott időre kölcsönözzük. Ezek kölcsönzési idejét befolyásolja a használat célja és a dokumentum iránti kereslet mértéke – ezek figyelembe vételével a kölcsönző könyvtárosok határozzák meg a kölcsönzési idő lejártát. Idegen nyelvű vagy értékesebb könyvek kölcsönzése esetén a kölcsönzés idejére kauciót kérhet a Könyvtár. A német nyelvű képzésben résztvevő mérnökhallgatóknak kizárólag kaucióra kölcsönzünk. A kaució átvételéről és annak összegéről átvételi elismervényt ad a Könyvtár, melynek fejében - a könyv visszaszolgáltatásakor - a kaució összegét visszaadjuk.
A határidő után visszahozott könyvek után késedelmi díjat számítunk fel, melynek összege 50 Ft/kötet/nap.

A BME Matematika Intézet oktatói, kutatói, doktoranduszai részére történő kölcsönzések valamint a könyvtárközi kölcsönzés a szokásos rend szerint történik, azaz az oktatói, kutatói igényeknek megfelelően, ötévenkénti kölcsönzési revízióval. Ezen oktatásban, kutatásban folyamatosan használt könyvek kérésre – pl. mások által igényelt használat, könyvtárközi kölcsönzés – a Könyvtáron keresztül korlátozott időre kölcsönadandók.
A Könyvtár és a Matematika Intézet számítógépeiről elérhető matematikai és más adatbázisok használatához a BME Matematika Intézet oktatói, kutatói, doktoranduszai és a BME TTK hallgatói számára segítséget nyújtunk. Az impakt faktor-jegyzékek nyomtatott formában helyben, elektronikus formában a Könyvtár számítógépein megtekinthetők.  
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