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Jelenléti követelmények: 

Az aláírás megszerzésének szükséges feltétele a gyakorlatoknak legalább 75%-án való részvétel. (Ez, a félév folyamán 13 aktív gyakorlattal számolva maximum 3 mulasztást enged meg.) E szabálytól való eltérésre csak különlegesen és igazolhatóan indokolt esetben van lehetőség. A jelenlétet minden gyakorlat alkalmával ellenőrizzük. 

Az előadásokhoz nincsen jelenléti követelmény előírva, de az előadásokon való részvételt határozottan ajánljuk. A vizsgán számonkérhetünk olyan tananyagrészt is, ami az előadásokon elhangzott, de a jegyzetben esetleg nem szerepel.

Félévközi számonkérések: 

A gyakorlat teljesítéséhez és az aláírás megszerzéséhez kapcsolódó számonkérések: Ellenőrzött házi feladatok és 2 db 90 perces zárthelyi dolgozat. Részletezve:

(HF) Heti rendszerességgel beadandó és ellenőrzött kijelölt házi feladat megoldások. Az időben nem benyújtott házi feladat megoldások utólag csak rendkívül indokolt esetben és korlátozott arányban (a félév során kijelölt megoldandó házifeladatoknak legfeljebb 25%-a) pótolhatóak. 


(ZH1) 1. zh: 6. hét; pótlás: 14. hét



Témája: a félév 1-6. hetének anyaga

(ZH2) 2. zh: 12. hét; pótlás: 14. hét



Témája: a félév 7-12. hetének anyaga

A pótlási hét folyamán különeljárási díj befizetése ellenében

az egyik zárthelyi dolgozat pótlása még egyszer megkísérelhető.

Az előadáshoz félévközi számonkérés nem tartozik.

Az aláírás megszerzésének feltétele: 

A jelenléti követelmények teljesítésén túl: 

(HF) A kijelölt házi feladatok megoldásainak rendszeres benyújtása. A kijelölt házi feladatok maximum 30%-a mulasztható.


(ZH) Mindkét zárthelyi dolgozat eredménye elérje a teljesíthető maximum 

40%-át.  

A félév végi osztályzat kialakítása:

A félév végi vizsgaidőszakban a hallgatók egy 180 perces írásbeli vizsgadolgozatot írnak. A vizsgalap elméleti kérdéseket és megoldandó feladatokat egyaránt tartalmaz. A viszgalapon egyértelműen fel van tüntetve az egyes kérdésekre adott helyes válaszok arányos súlya a dolgozat összességén belül. A vizsgadolgozat teljesítési eredményét százalékos arányban állapítjuk meg. 

Az aláírás feltételeinek teljesítése esetén félévvégi jegy a hazi feladatok pontozása, a zárthelyik összpontszáma és a vizsgadolgozat pontszáma alapján az alábbi módon adódik: A végső teljesítmény összetételének arányai: HF 20% + ZH1 15% + ZH2 15% + V 50%.  (Például: ha egy hallgató a HF 80%-át, a ZH1 75%-át, a ZH2 60%-át és a V 70%-át teljesítette, akkor a félév során nyújtott összteljesítménye 0.20*0.80 + 0.15*0.75 + 0.15*0.60 + 0.50*0.70 = 0.7125 = 71%)

A félév végi osztályzat kiszámolásának algoritmusa (a fent részletezett módon számolt félévi összteljesítmény arányában)
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közepes (3)
 
70% -  84%

jó (4)
 
85% -100%

jeles (5)

Konzultációk: 

A gyakorlatvezetők heti rendszerességgel tartanak fogadóórát és a ZH-k előtt külön konzultációt. A vizsgaalkalmak előtt a tárgy előadója vagy a gyakorlatvezető(k) szintén konzultációt tart(anak).

Információáramlás: 

A tárggyal kapcsolatos információk a kurzusok (előadás és gyakorlatok) honlapjain, melyeket a tárgy előadója és a gyakorlatvezetők tartanak karban, naprakész állapotban hozzáférhetőek.  

Budapest, 2007. augusztus 27.










Dr. Tóth Bálint









tárgyfelelős

Kiegészítés: Aki korábban aláírást szerzett a gyakorlati munkáért, annak beszámítjuk mind a házi feladatokért, mind a ZH-kért a minimális 40%-ot, tehát konkrétan 20 pontot. A végső osztályzat ennek figyelembevételével a fenti algoritmus alapján alakul. Aki több pontot szeretne, annak újra kell teljesítenie mind a HF, mind a gyakorlati követelményeket.

Budapest, 2007. szeptember 14. 

Dr. Szász Domokos

